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How to Pass on Your Faith to

Your Children /

(and the one thing NOT to do if they are leaving it behind)
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It 1s not as bad as we’ve heard,

but 1t was never

as good as

we thought. And it’s declining

slightly, especially with Millennials.
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in 1944 who believed in God
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in 1944 who believed in God 96 / 0

1944 EEANGHBIBE S 96%

\




y 4

e

i 1944 who believed 1in God

Percentage of people in the U.S. 9 6 0 /()

Percentage of people in the U.S.
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Percentage of people in the U.S.
in 1944 who believed 1in God

Percentage of people in the U.S.
in 2011 who believed in God

Percentage of 18-29 year-olds
who believe in God
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Church attendance has remained

stable for 40 years
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® Percentage of U.S. that tell
Gallup they are “born again”
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® Percentage of U.S. that tell
Gallup they are “born again”
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® Percentage of U.S. that tell
Gallup they are “born again”

Percentage of U.S. that tell

Gallup the Bible can be trusted
and share their faith with others
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® Percentage of U.S. that tell 0
Gallup they are “born again” 4’.0 / 0

o Percentage of U.S. that tell 2 2 0 /O

Gallup the Bible can be trusted
and share their faith with others
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® 57% of Millennials believe there 1s only
the God of the Bible
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® 57% of Millennials believe there 1s only

the God of the Bible

® 58% of Millennials believe the God of the

Bible 1s the same god of the other religions
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How do some families do it?
A




1. Parents are still married
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1. Parents are still married

/ 2.Both parents are actively
involved in church.
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1. Parents are still married

/ 2.Both parents are actively
involved in church.

3. The father is emotionally
warm and engaged.
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1. Parents are still married

/ 2.Both parents are actively
involved in church.

3. The father is emotionally
warm and engaged.

4. They allow their kids to try
other denominations.
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What percentage of marriages

end 1n divorce?
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What percentage of couples are
happy in their marriage?
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What percentage of couples are

happy in their marriage?

©80%

SR ey ER




W S5HRF D20 712 K& FIRIE

How to talk to your teenagers N
and 20somethings about faith l




NIZABRAE 18 - 28 FHFERN N
Emerglng Adulthood

18 - 28 e




BANFAN - BRI - BRANEZE ~
Be Good - Feel Good - Live Your Life
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